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W Eorw &lo oikovopies, ol A kai B. H xawpa A SiaBéter 5.000 epyatowpes (wpes epya-
oias), evw n xwpa B 3.000 epyarowpes. O gpydtes eivar to idlo kardidndor kar otis duo
xapes. E§aitias tns Siapopetikis texvoioyias, Siapépel o kdBe xwpa n ikavétnta napa-
yawyns. Erow:

¥ Itn xadpa A oe kdBe epyatowpa napdyovear 5X n 7Y,

Itn xwpa B oe kdBe epyarowpa napdyovrar 10X n 159,

Na karaokeudoete tnv KIMA kdBe owovopias kai va aimodoyRoete th pop@h tns.

It noia xwpa karaokeuddetar mo @8nvd to X kai o nowa to ¥;

Na oxofidoete s napaywyikés Suvardrntes twv SUo xwpwv o oxéon pe tus Siadé-
DILES EPYATOWPES.

8. Na vnofoyioete tis oxéoeis napaywyrns kai us efiowoers KMA ous 0o xwpes.

= =28 ¥

a. Xdopa A:
. . AW AX
epy/wpes X epy/apes W X W KEx .w= 3 KEy .x = aw
5.000 o . 25000 | O
1,4 0,71
0 5.000 "] 35.000
Xwpa B:
epy/wpes X Epy/wpEes W x y KE, _,:% KE.,_,:%
3.000 o | 30.000 o
1,5 0,66
1] 3.000 o] 45.000
- W
35.000 45000
o Hespa A 25000 X o Xevpo B 30,000 x®
Ewfvpa 7.1 Ewhipa 7.2

O1 kapnUies kal twow Slo xwpwy eival evBeies, Si1I6T kKol ous SU0 XWPES UNAPXOUY
otaBepés oxfoels napaywyns. (Apa apkodv o onpEeia yia va opicoupe s euBeies.)

B. Iwn xwpo A napayetar mo gBnva o X, enaibn KE, < KE, .

I xdpa B napdysoo mo ¢pBnva to W, enadbn KE,, > KEy,.

¥. Hxdmpa A SiaBfrel 5.000 epyaroapes, eva n B 3.000, wotdoo own xwpa B undapxe

UpPnASTEPN NOPaYwWYIKAGTATA.
l: 1 epydns napdyel 5X ownv A kail 10X omn B. }I

1 epyauns napdaysl 7W otnv A kal 154 on B.
Tefika own xwpa B nopdayoviar ouvoiikd NEpIogdiepes NOCOINIES TG00 Tou X
(30.000) éoo kal tou W (45.000), napd o yeyowvds 6T undpxouv AiyoTteEpol ouve-
Asotés nopaywyns.

6. Exéoes napaywyns: Eneibn undpxouv otaBepés oxEoEs napaywyns, akofdou-
Bouv tov yevikd tino W = aX + B.
Hopa A: X=al.+p

25.000 =0 - 5.000 + B }
O=a-0+8



W=al,+p

O=a-0+p B=

35.000:5.uuuu+ﬁ} a=7
XwpaB: X=oL,+f

apaW¥=7L,

30,000 =0-3.000+PB | a=10, X — 1oL
apa A =

0=ﬂtn+ﬁ ﬁ:n p i

"-I-':f]l_w.'.ﬁ

0=0-0+f B=0 .

45‘Uuu=ﬂ‘3.ﬂﬂﬂ+ﬁ} u=150ﬂﬂ W=15L,

EEiowoeis KMNA: Eneién undpxouv otabepss ox£oeis napaywyns, ol KNA akofdou-
Bolv tov wino W = aX + B
Xwpao A W=oaX+p
O=a-25000+R } -35.000 = 25.000a } a=-14
35.000=a-0+p ) B=35000 B =35.000
dpa W =-1,4X + 35.000
XwpaB: W=aX+f
0 =30.000a + B } -45.000 = 30.000a } a=-1,5
45000=a-0+B | B=45000 B = 45.000
dpa W =-1,5% + 45.000
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W Mia oikovopia napdye 5U0 npoidvra, X kal W, xpnoiponoiwveas 5 epyalopevous oi

onoiol pnopodv va napdyouv ta eEns:

1 epyalouevos: 800 X n 500W

2 gpyafouevor 1.400X rn 800W

3 epyalouevoi: 1.900X i 1.000@

4 gpyalouevoi: 2.200X n 1. 100

5 epyalouevoi: 2.500X n 1. 1509

a. Na xkarackeudoete tnv KIMA tns oikovopuias.

B. Na unofoyicgete to kdotos euxkaipias os Gpous tou X xai va oxodidoete tnv nopeia
Tou.

A . i

B-
KE -—_—
Ly L x L W ]
300
5 n] 2.500 a ~—— =0,6
500 !
300
! 1 2.200 S00 00 = 1
500
3 2 1.900 200 So0 = 2,5
[=1aiv
2 3 1.400 | 1.000 o0 = 6
200
=16
1 & 800 1.100 =0
0 = ] 1.150

To KE, ., Paivel aufovopevo, katdws aufdaveron n napaywyn tou W, Autd cupBaives
ot o ouviEAsotEs Nnapaywyhns ev eivan eficou Koatdiddndon yia Tnw o payoyn Toow
bUo ayabBov. KabBoms Esxivasl n nopaywyn tou W, anoondawodl and Tnw noapayoy i
Tou X ouvieEfeorss Nnou sival oo kol Aiyotepo kataddndor yia tnv napayowyn tow W,
Epxovial Sndadn o Smadikagia tou W gpxikd ol XxpnoIQUol OUvTEAEOTLES KAl oradiaxd
ol AyOIEpo XpAdIHol, ¥1° AUt 1o KOoOTos apXIiKd sival xapnid kal oradiaka auvfdaveral.
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W Aivetar o napakdrw nivaxas:

Méyiotes nogotntes
. Ioxkofldwes | Maywrd
Bagirins 20 30
Nwpyos 25 28

a. Na kdvete tnv KMNMA av unoBéooupe 6u o ouviedeonés pyddoviar otnv ibra oixovopia.

B. Na kdvete tnv KIMA av unoBéooupe 6t o kdBe ouviedeotns epydletal os Slapopetikh
oikovopia.

¥- Na vnodoyioete 1o kbotos sukaipias oe kdBe nepintwon.

a.
Epyates Zokodata Epyaues Noywtd | Iokod. | May.  KE.n, = KEj.:
Baoifns + Ndpyos 0 45 ]
B Boon
45 58
0 Baoirins + Mwpyos 0 58
B.
Baoirins Napyos
Eokod.  May. KE ., | KE.; Lokod. | May. KE; . q KEn.¢
20 | 0 | 25 0
30 20 28 25
E_LS E_D,EE E_Ul E_U,EE
0 30 0 28

Y. KE;.,= % KE, ;= % (01 unofoyiopoi paivovial oTous NiVOKES).



